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RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 
  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/3380 

 
28/10/2016 

 
7249 

 

AUTOR/A: CAMPO MORENO, Juan Carlos; DE LA ENCINA ORTEGA, Salvador Antonio; 

ALCONCHEL GONZAGA, Miriam (GS) 
 

RESPUESTA: 

 
Los datos estadísticos sobre el tráfico de pasajeros en los aeropuertos de la red de AENA, entre 

los que se encuentra el Aeropuerto de Jerez (Cádiz), están disponibles en su web pública para cada año 
y mes, pudiendo encontrarse la información solicitada en el siguiente enlace: 

 
            http://www.aena.es/csee/Satellite?pagename=Estadisticas/Home 

 

Por otro lado, las compañías aéreas* que han operado en el Aeropuerto de Jerez durante el 
periodo 2012-2015 han sido las siguientes: 

 

AÑO 2012 AÑO 2013 AÑO 2014 AÑO 2015 

Air Berlin Air Berlin Air Berlin Air Berlin 

Air Nostrum Air Nostrum Air Nostrum Air Nostrum 

Condor Condor Condor Condor 

Edelweiss Edelweiss Eurowings Eurowings 

Eurowings Eurowings Flight Train ing Europe Luxair 

Falcon Air Falcon Air Iberia Express Ryanair 

Flight Train ing Europe Flight Train ing Europe Luxair Swiftair 

Iberia  Iberia Express Ryanair Thomson Airways 

Iberia Express Lufthansa Swiftair TUIfly  

Luxair Luxair Thomas Cook Belgium TUIfly Belgium  

Niki Ryanair Thomson Airways Vueling 

Ryanair Swiftair TUIfly   

Swiftair 
Thomas Cook 

Belgium 
TUIfly Belgium   

Thomas Cook Belgium Thomson Airways TUIfly Netherlands  

TUIfly  TUIfly  Vueling  

TUIfly Belgium  TUIfly Belgium    

TUIfly Netherlands TUIfly Netherlands   

*Nota: Las compañías aéreas indicadas son las que han operado más de 5.000 pasajeros al año.  
 
 

http://www.aena.es/csee/Satellite?pagename=Estadisticas/Home


  

 

 

 

   

 

 

El papel del gestor aeroportuario en un mercado liberalizado, como es el del transporte aéreo, 

es el de ofrecer a las compañías aéreas infraestructuras eficientes y de calidad, con capacidad para 
crecer y a unos costes competitivos. Además, y con el fin de potenciar las rutas, y por tanto el tráfico 
desde sus aeropuertos, AENA ejerce una labor activa de promoción de los mismos.  

 
En cualquier caso, la decisión de volar a un determinado destino, ya sea el Aeropuerto de 

Jerez o cualquier otro aeropuerto de la red de AENA, la adoptan las compañías aéreas en función de la 
rentabilidad que esperan obtener de la ruta.  

 

 
 

 
 

Madrid, 9 de diciembre de 2016 


